Frerdao o Lx) e d-cofy | Xdo

xl

93 Pz(a C/»\ L\J\U l;ifo WC(X)/ h)uwoj JUn imwo[la JLVB)lo( >

\2 {uf\L]\/Jl\ K‘@S(X) 2| vededor b O

l _XT(/X—OOJ(O)\A . ﬁ_ »(O(xl)

a
X=0

=) T S@/\(O):O _/COS(O)‘:IX

L

\ - %g(ﬂ\:U'@O‘(O))*(@%‘ﬂJ(vg

2

’:/> /X/COK(X):: %_/\fo(xr))
2

?of o ijfo) Pm XHO/—{'NN]\

4 (3
WCMW: M =l i ce D(X) —“4 4
XZ 2/ Xm0 2

\IC‘B E\ N mefo  do Oov\ift)ér\& Ury £ L wn Pmo KN e (U wa\'\g
2]
K@[X\: X )(7() =) \‘{{:(D>: O
£0x)

?0( Lo J()V\J(o, E’A efrof \\[\Q\N/b/b\b J( Q,\/&(ugf f(x) o~ X ~O
£ |

E;Z K{(O) 6: 4 O - N

— —

L L 2

EY\ ﬂﬂm; Q@Q@/Q 74 90<\'L]@ orr JJ(I/ {[X) | X~U « {oﬂ\/\z
hdr\l\i(iC)We el . ( P \fm



) Eghmol obserunds vat Oncoluiin C%zgjr/éﬁgzv; ob e (PKVJE@))

S \)\m X~O ¢ Gof(x) ~ VX
2

L\/z,%d, 5 XN/XO/% tevnol  Co X ~ /X”SKXOGKPV‘ Cn U[{W\Q{J‘t\/u

di fucko flotnte e Pevin dble, A-§:007 1 fedndoko 5 4

) pef b duke st ccmw(g &m(ﬁo’*j -~ 0.

Z\ch K(W\X\L( OCvrfe \(U\l chgq} )), y\w Col (30’ ) ~ NS @’M 7

“J(L NI (&lomlu > A

6) Hq - by L Qnecliogn ) o e o?o(m U Y‘w%’\\a\iw

) LNid por Mol (1) g(x}:(ﬁ/cagx)({\a(cogw/w
Xt [k cory) ~ IS (A cerx)

Cowo N -colx = SIN K \goluwo | gaibir WCM/ Se/\><

X¢ (M Colx )
Cg\a JE WLC’/( V\VM\\QMQ ei'bb PUZ KNO 72 gfu ho (f\%fo:l/u%
(o0 eel2 dones.

QJUL 0\7010/\ el vl (l \J,kal)i Jg\’ Mw\%ﬂtz /)/Co{x:Z%\z(%/z>
[ver Egmpls 358 b o] Con e identidad, fmere

QLX } = ;__SE’\_L,@ . E¢h {OW\L d wuibic WC {onbicn o
- 7%

N e Qo e etalle



Esunce 2 L= & < sanx

9) Co o 1C)[vg) _ _o " - Col W, 1l Mﬁoib d (\th(owfz?{)kfor\
2l o P_IJQ Unobn ve ds
P foncen g o k
W ) E o €8 —senxt
Q/’KZ - CO( XK
\LDB Pare (2 cléwo J(rzuoa Jgepr@wz WZL €L/\L L O(J@\ NJ) ConuS-
éj,nul e NQ/\'JJCO'\ ?ﬂ\ﬂf\@om Vel Fo0( 0o -

Damoy Un Jm/\rbj (17(7,0\3\ P)rl 0\ WJCGJO 3 llexlo 6(J[& undoA L
H>Cﬂ,"\"‘°l VS J/bg)jrg\lc *\(/Tl](&)f A KC &\/Z)UZJ@ e~ X* (lz /c)l/% Q* LJ(UI\NO\).

O = f1x*) = £0x<5) « [ (x5) x-x)+4
I O _ Q: v k

Con O

AREANE
- iﬁr\Xl( ¢<€’xk—r Cof X )( )“FNC ( ) b( Xk)
g e %" ) X*. Obfacur = {U iﬂdu{ Ce o (2

k
O esuer) sl XS 2 xfoost o eop 0O | s tdo €7 aea k850
Di\n diroy el Jggaprells Lo Tylor \bf @fo*r Lo, xF e (it R
(U,(}"\r\b( £ ML)J(Q]{Z Plfl i}d’“j“\f ol

Siof "de s LXLﬂomr\O‘a{.) /
K

0= 5 oyt yk_ s £ ey (ER)

Lok 2 (¢ e




Kgorx% O, - x* ( Oy Al vasmd whie Xt) X*),

Covo a2 27X Y0 ol firnm d Ldh 4 £O
Con cima ol metol L /\]Lujcon—lb;DAro,\ 0 e cepende oikn.

Cj A\\Qwoz Con. Jﬂwvzr Cd}\\u}ef Qunoém & e cw\o\»t

3 & 60/\’\[/)(;“\/1 - wu. G/V%Off\fo J{/X#./
) GCKX—MX ) =) (WNRVIN QAJTOH\/O Lo x*%,

Pss eyempls. O S0 Xz X +L = X
L Tomw glx) = X+ €%~ X

Ob8§ ernr %% § U [f\{]r\lj(lw\mmjﬁ, Jo(\'v»é\@) ) g& g'(x\; A o cer x
2
Po( \b Jga,r\¥oj S'LX?é) = i—éjx - Co) X% - i" %%%"%/ KK_
T

e S x*
Cors 16 O,Th) | sy o e x5y 0 Y por o foho ' ()<L

Ademit, ooyt o) X Y el fobnde 1)y -0
=) \@’(x*)\<ﬁ ) uh § S T )
De hecho o X*e(Offfh)) o b g xXE + Cop YA

?
G X)) #0, dihorw o uty o) g tonveyy Con e N

Jo/ \o ’k’f\lCa S (XK)< O .




ESQ/(UQDB~

> ) Vs Teor]w (&e/w%f\ S Pm (2 Versibn lm@z\ ?
Se o~ O \1 \'e l\\f\lA' AVJ:L( Son /Lij)vd'b,(
2elbles Yds en eft) (efol yoo. Hsyibing \m)é{{vw
L~ \L (Oﬁv\l Iw\f g(J\,Ull)

St e ruwal < (J@N,TU gktﬁ,»»,““ ) ol %mw\o\ g% 4] “[K-f:fug; ><)
Can un GonFwts o K?Uimm)(ro& el ectoney e o Sguite (90(
Mg ol (Mluk\ coagjgj(& e o ﬂﬁu\d\%e-

fD)io XQUIZV\ {\ EQSi\)\)o «( (:(’(Xy émw/wiﬁ(“ﬁ\/xy ,\fk_

n=h, e
AJ\I&JW PJ/ e iwo | Csz/le Y l/\lU([ Ck /(og \/QCJUQ( X£ [‘&“ g\e hace h
R% L \of m1 LUCl\liZ) Jd (efidvs (o lQ N t’)O!.'L/a/ Y, J&dr/

l/\llv i . 2 = 7 - ’
Xl = PR ) 2V e

\::’)

o) Torent [ (1) = 6t otlog(pet) = Xﬁ(?ﬁdﬁ

Lo hendenoy &~ lol Pvfwﬁ((o\ o ho Il Bl miede L (Guits Newsdon
Conficke ot 2proximy 2 luco~ 2 kroLLcw ro linedl medipbe enl feasin
i \Qro\a\eﬂ»\pj )\'WIC(A

Concrokmnbe, boieds ol endss o un W[VNJQA E“ﬂﬂawl ) hitede wa
2\%3/\\ ) UDf\ Lo O\ new/ O(al—(/\ ‘kq,\wl/ &g %keﬂz\/
() (kS e T (S (exE)

Hlowl Coho AWJ%L 1y MN{J\—P)F
Ve dor [ hees = d bL Jriche o nu

rob lony  inat|
\7 3‘( (XK) (XK«%‘ Xk\ | - (tKK)‘

/\CL'J o vedol (W) e R %JL@NL porms B0\EL ‘l {5{&&) g 1) wiay Tobm
[ rc/%,dm 2 M [)Lf)l"’\@{'foj.

on l Q&{]Nwl Xkﬁ (s ¢

o ¥ g 2 olidon 2



?Ul l‘) ][U’\O\;f‘ X\L No! i) f’,\ EYQID\Q/VVQJ Con \o] JZJEOJ { \Z

o)
)
2

co N~ =

tenne V(Kkﬁéﬂf/
(- H{MT@)—K = o "1 ol \OS(FHJM )1, = ol s ol he -1
‘0 [k, (T;i)) o = ol gty ) )y o S log(ps) -2
el () - o o g (bEedy ) -y < of otk lag(pis2) - 3.
Lo ok w J52 T, (xH) éﬂm(ﬂl)/
Ujkxm“ afﬁ%;ﬂiiﬂ::ﬂ~4‘%<tk+£ﬁ =4

0t
¢
(Qk)u: gﬁ(h;(‘?}a} ;hﬁ%‘ REI'RENE

L n Qow\ L J\JWJ@%Q;JA%O/ (%J,@ML e YIS\
M < GU) 1N> \ o) — ey tot 20, VY\”UJQO/' X%M’&L
M XZ(%) \\*« ‘/(’f\jtl\!‘t t( \)WL* Jowin, Ol)t\“/\” \"f\U\

Xe=X" ) Kemo; dig

while Ild]>tol A Ko mwniif

\Q:YQWCM\: —v ) o b

A= T (n) /o como acride. Nety o D (%) = Jp x)
o[éf—éolid belo- de minenl. [\f\@f A&?e

X e x+d

K e— £+

enid



C) Terenl Xin <0§0)ﬁ (3 \ = [l4,) :b\o&(um

B J
E\ \“b(}m( R P)@ mazl Y - Y‘O: 3%\0\3(3) - _[ O
ﬂq\o&(l)*&> \O&Z_f/\_
B log(3) -3 \°&3/2

L Smo&;lm o« gl \)wo(mcwk o  J_ 3»(l06(3) ﬁ;\_o BN 1.
dalor(2) ey |\ Mgz Y|
ﬂalog()) ,312

Hzﬁ S VU@\\N/ ol ?ro‘o\em J/L N o Cwirbiox (ir\u[
0d 2 r? (end e

) (U”&Q o 2ol @/j)i (ﬂf)%& \




K D e mw(wg))

\fK%’\ = \{\q*‘L II\K?/
) EY\ Wfo(w i{’\& %@\f\k 2, D’PUQCQ KZ Q hdo JULQL\O; Po(

Io ’bﬁb AN MUM/\H Kle/\ §Q/\U&( Q(/&d@_w\og V&ye‘x/«/ VaVi
Ledl Gon . edo |M\>"CZ e d método e ?M]b/u”ci%o-

b) Aplioroy ol metols /| prodlera Feet ﬁ‘w = ), Axo:
‘ZLO":

M
NIEWS A S VRELS J)spic

{
=) Ky - Ay UJf &)
(4-

Yoy - \il/\*‘(\kzc\({< Lﬂjﬂ/i% @mlnw(%ﬂ/qj

A\ >\‘/\/¢1 AYSIDN

= s h@ﬁML/«_)\f

Ka:

%—” gwu ) UJDélL e st moy FM
a \\A/[1

1, u dar,

Mﬁ Wy T(/\MZ/L«\ < 11- Y, \

) 2= (\lr\) X%ve/v\b(: 5
Nt 'l/g < IBAVH/L{T %/q < —%/(4

L \DF(W J&H\%u)\c\ai S}(/cu/v»\)’{ f ) %é\a 5 O« Z‘F{/Z %#/‘{)

I e oomp ¢ MirelR



L 568\”\),7 i@ﬁ&;)lézl 8 okalJL (] )SDJKQ S ‘ZT{Z/L{ <O

ef J/(,U(' Sy )%o‘o 4 %(/&Ti><o' C:M 1< 0, M,LQQJOI\A@\
3

Miﬂ) ~ 25240~ Ay A4

Condowe) 50 o wikode 0 bl 5 ol lq<e/‘A
c) Tonarol & PYT {7‘&); )
Yl = A
Tommel £,20 Y, =911 hogive) Un baio con h=):
o= (4o )= 1A = 4
Ko = f(tarhfo, Yo Bk,

_ A i
\[Oﬂr\%(kﬂ K, ) 1 ’54—“»(M\<2/}
o= h=d,
A 4
Yo \"J‘”’\J(O.; \<2 = S . K T Sa K,
N

= I «SK =0 — K, =S4y
-

Corn Ky = {1150 ey bt e I, —sa(lh
z

ﬂjv7ohk1_ﬁ%«s(»<ﬂ(\fiifw




